

Łękawica, dn. 29.04.2015 r.

ZP.271.1.4.2015

**Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu
w trybie przetargu nieograniczonego na:**

„Remont dróg gminnych w gminie Łękawica”

W związku otrzymanym zapytaniem od Wykonawcy, Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (tekst jednolity: Dz.U z 2013 r. poz. 907 ze zmianami) **udziela następujących odpowiedzi:**

Pytanie nr 1

Czy dokumentacja przekazywana przez Zamawiającego jest kompletna i aktualna, oraz zawiera wszelkie niezbędne dane do prawidłowego wykonania całości przedmiotu zamówienia?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie nr 2

Dot. par.7 ust. 1b) projektu umowy: czy zobowiązanie wynikające z niniejszego punktu dotyczy napraw wymienionych obiektów oraz rzeczy w przypadku uszkodzenia ich przez zawinione działania Wykonawcy?

Odpowiedź:

Tak.

Pytanie nr 3

Wnosimy o wykreślenie par. 10 ust. 4 i 5 projektu umowy jako niezgodnych z charakterem wynagrodzenia przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenie par. 10 ust. 4 i 5 projektu umowy.

dl

WÓJT GMINY ŁĘKAWICA
Tadeusz Kuciński